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Wydatki na programy i projekty realizowane za Srodkéw pochodzacych z budzetu Unii
Europejskiej oraz innych zrodel zagranicznych , niepodlegajacych zwrotowi na 2009rok
L. | Zrédla finansowania Wrydatki Planowane wydatki budzetowe na realizacje
p- w roku zadan programu w latach 2010-2011
budzetowym | 2010 rok 2011 rok Razem 2010-
2009 2011
I | Ogolem wydatki biezace 387 171,25 238 900,00 - 238 900,00
-srodki z budzetu j.s.t. 10.000,00 - - -
-srodki z budzetu krajowego 56 068,40 35 835,00 - 35 835,00
-srodki z UE oraz innych 321 102.85 203 065,00 - 203 065.00
zrodel zagranicznych
II | Ogolem wydatki 3102 289,00 | 2616477,00 | 2571477,00 | 5187 954,00
majatkowe
-srodki z budzetu js.t. 1 464 884.00 | 1246 609,00 | 1201 609,00 | 2448 218,00
-srodki z budzetu krajowego - - - -
-srodki z UE oraz mnych 1 637 405,00 | 1369 868.00 | 1369 868,00 | 2739 736,00
zrodel zagranicznych
III | Ogolem wydatki 3489 460,25 | 2855377,00 | 2571477,00 | 5426 854,00
-srodki z budzetu js.t. 1474 884,00 | 1246 609,00 | 1201 609,00 | 2448 218,00
-$rodki z budzetu krajowego 56 068,40 35 835,00 - 35 835,00
- ésrodki z UE oraz innych 1958 507.85 | 1572933,00 | 1369 868,00 | 2942 801,00
Zrédel zagranicznych
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